



## 街头“猎人” 将装备 进行到底

近日,《新水浒》热映,该是激荡起无数男儿心中的那份“侠客情”了吧。学不来那天下无双的武艺,就学那身装备吧。林冲的丈八蛇矛、智深的水磨禅杖、武松的镔铁戒刀……时空挪转到现在,就成了人们身上的枪杆伞、剑柄仗,于是当代版的新侠客应运而生。古有侠客闯江湖,今有达人爱潮装。

所谓潮人潮装备,带上样式各异的生活装备出门,绝对的高回头率,即便是装低调,也能保你成为街头一道抢眼的风景。

当创意被融进生活品的设计,雨伞俨然已不仅仅是把伞。步枪伞的悄然流行,及其在网上的热卖让它成了本年度最给力的雨具。用拉风的枪杆代替单调的伞柄,乍一看竟和真步枪有着以假乱真的功效。斜背起来,便成了潮味十足的街头猎人。

背上你的“枪刃”,带上你的“坐骑”,去回味自己久违的侠客梦想,去猎取这个城市的潮流风尚。你,就是都市版新侠客! 彭一苇 文 董鸿景 摄



## 新夜上海 盛夏里的内衣派对



豪华游轮、模特儿、内衣,这些“敏感”词语组合在一起,令人想到那种传说中的“富豪相亲会”。但当你看到专业的模特儿在晚风中身姿绰约地展示着各大品牌的新款内衣,就会莞尔一笑,原来是一场别出心裁的内衣秀。在黄浦江两岸夜景的衬托下,代表着秋季最新潮流的一套套内衣呈现在观者眼前。立秋之后的夜晚,偶尔也能感觉到一丝凉爽的晚风,也许是为突出秋天这个收获的季节,这一季的内衣大多以咖啡色、金黄色等饱满的大地色系为主,令人颇感惊喜,内衣的设计也展现出日趋成熟的一面。随着这场内衣秀拉开帷幕,对关注内衣时尚的设计师或买手来说,又多了一份意外的收获。游轮上的空间有限,这场内衣秀也只是一道可口的开胃菜,10月的上海国际金融中心,还将召开中国内衣行业首个高端品牌内衣展。2011年秋冬内衣的时尚元素究竟会是什么?从这道开胃菜上,你是否看出了些什么?

晴晴 文 冬从夏草 摄



上海伊莱美  
医疗美容医院  
5160 9999 上海市梅园路88号